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С 1 сентября 2023-2024 учебного года в колледже в рамках Концепции развития шахматного образования Ярославской области в семи группах 1-го курса преподаются «Основы шахматной игры». Министерство образования обеспечило колледж всем необходимым оборудованием для организации учебного процесса. Занятия ведет опытный преподаватель высшей категории, увлеченный педагог Приказчиков В.В. Студенты с интересом осваивают новый предмет. 
Программа курса «Основы шахматной игры» позволяет вовлекать студентов в шахматную игру, приобщать их к шахматной культуре, формировать умения и навыки игры в шахматы, выявлять, развивать и поддерживать одарённых студентов в области спорта, привлекать обучающихся, проявляющих повышенный интерес и способности к занятиям шахматами в спортивные клубы, секции, к участию в соревнованиях.
Ежегодно наиболее способные студенты принимают участие в соревнованиях по виду спорта «шахматы» внутри Спартакиад колледжей. Победители этих соревнований участвуют в региональных открытых Кубках по шахматам.
Студенты колледжа имеют возможность заниматься шахматами не только во время учебных занятий согласно расписания и учебного плана, но и дополнительно после уроков вместе со школьниками в структурном подразделении образовательной организации - Центре цифрового образования детей «IT-куб», открытом в Угличском муниципальном районе в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда».
Занятия шахматами позволяют развивать логическое и пространственное мышление,  решать проблемы творческого и поискового характера, что в дальнейшем будет способствовать более успешному и эффективному  формированию общих и профессиональных компетенций студентов – будущих специалистов.

